
                                                   
 

 
 
                     Consejería de Educación, Cultura y Deportes  

                                                                    C.E.I.P. Virgen de la Paz                                                      
                                                                    C/ San Sebastián nº 18    C.P. 19208 Alovera                                                            

                             Tlfn.: 949270100 /Fax: 949297101/ E-Mail:19000205.ceip@educastillalamancha.es 
 

CUESTIONARIO INICIAL CONVIVENCIA FAMILIAS  

 Durante el mes de marzo hemos pasado un cuestionario sobre convivencia on line con 

34 cuestiones, elaborado en la aplicación google forms, a las familias de todo el alumnado de 

nuestro centro.  

 En total contestaron al cuestionario unas 58 familias.  

 A continuación, se presentan los resultados obtenidos en algunas preguntas clave: 

 

Pregunta 1.- En general, ¿cómo cree que es el clima de convivencia en el centro?  

 

 Las respuestas mayoritarias de las 

familias han sido que creen que el clima de 

convivencia en el centro es bueno (39,7%) 

y normal (27,6%).  

 

 

 

 

Pregunta 3.- En general, ¿cómo cree usted que es la relación de su hijo/a con sus 

compañeros y compañeras de clase? 

 Las respuestas mayoritarias de 

las familias han sido que creen que la  

relación de su hijo/a con sus 

compañeros y compañeros es buena 

(46,6%) y muy bueno (25,9%).  

 

 

 

 

 

Pregunta 7.-  En general, ¿cómo cree usted que es la relación de  su hijo/a con su Tutor/a? 

      

   

 Las respuestas mayoritarias de las 

familias han sido que creen que la relación 

de su hijo/a con su Tutor/a es muy buena 

(43,1%) y buena (34,5%). 
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Pregunta 8.-  En general, ¿cómo cree usted que se lleva su hijo/a con el resto de sus 

maestros/as?  

 

 Las respuestas mayoritarias de las 

familias han sido que creen que la relación de 

su hijo/a con el resto de sus maestros y 

maestras  es buena (41,4%) y muy buena 

(36,2%). 

 

 

 

 

Pregunta 10.-  En general, ¿su familia está satisfecha con el colegio? 

 

  

 Las respuestas mayoritarias de las 

familias han sido que su familia está 

bastante satisfecha  con el colegio (43,1%) 

y algo satisfecha (25,9%). 

 

 

 

Pregunta 15.-   ¿Supervisan en casa las tareas de clase a su hijo/a?  

 

 Las respuestas mayoritarias de 

las familias han sido que supervisan 

las tareas de clase siempre (67,2%) y 

casi siempre (27,6%). 

 

 

 

 

Pregunta 16.-  ¿Participa en las actividades del centro? 

 Las respuestas mayoritarias de 

las familias sobre si participan en las 

actividades del centro han sido que  

bastante (37,9%) y muchas (34,5%). 

Participan principalmente en las 

reuniones tutoriales, reuniones 

generales, AMPA y siempre que se le 

requiere.  
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Pregunta 19.-   Durante lo que llevamos de curso, ¿los problemas de convivencia que su 

hijo/a ha tenido han sido? 

 Las respuestas mayoritarias de 

las familias han sido que, durante lo que 

llevamos de curso, los problemas de 

convivencia que su hijo/a ha tenido han 

sido casi ninguno (39,7%) y algunos 

(37,9%). Los problemas de convivencia 

que han tenido han sido que hay 

niños/as que molestan a su hijo/a, que le 

dicen palabrotas, etc.  
 

Pregunta 22. Después de la definición que acaba de leer, ¿sufre acoso su hijo/a en el 

colegio?        Antes de contestar les 

explicábamos lo que era el acoso. Las 

respuestas mayoritarias de las familias han 

sido que su hijo/a no sufre acoso en el 

colegio (94,8%). Asimismo, de manera 

mayoritaria (100%) afirman que su hijo/a no 

ha acosado a otro compañero/a. Es 

significativo también que afirman que 

mayoritariamente (89,7%) su hijo/a no ha 

presenciado burlas, amenazas, insultos, 

mentiras, etc., contra otros compañeros o 

compañeras a través del móvil, Internet o videojuegos.  
 

 Pregunta 28.-   Indique según le consta dónde tienen lugar, principalmente, los 

problemas entre compañeros y compañeras. 
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 Ante la pregunta sobre dónde tienen lugar los conflictos entre compañeros y 

compañeras, las respuestas mayoritarias de las familias han sido que los conflictos ocurren en 

el patio (92%), en el comedor (34%), en el aula (24%) y en los baños/pasillos (22%) 

 

 Pregunta 29. Según le consta, cuando su hijo/a ha tenido algún conflicto: le han 

pegado, insultado o se han metido con él/ella ...  

 
 Ante la pregunta sobre en quién han confiado cuando han tenido algún conflicto, las 

respuestas mayoritarias de las familias han sido que han confiado en sus padres (64,2%), en 

su Tutor/a (56,6%) y en otro maestro/a del centro (24,5%) 

 

 Pregunta 32. ¿Le consta que Intervienen los maestros/as en la resolución de 

conflictos? 

 Las respuestas mayoritarias de 

las familias han sido que los 

profesores intervienen en la 

resolución de los conflictos casi 

siempre (37,9%) y algunas veces 

(36,2%). Y lo que han hecho para 

solucionarlo ha sido hablar hasta 

llegar a un acuerdo las partes 

(43,4%) y poner un castigo/sanción 

y hablar con la familia (30,2%) 
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 Pregunta 35. ¿Quién cree que debe encargarse, en el centro, de ayudar a resolver 

conflictos? 

 
 Las respuestas mayoritarias de las familias han sido que quienes deben encargarse, en 

el centro, de ayudar a resolver los conflictos son los maestros/as y los compañeros 

(79,3%) y los maestros/as (29,3%).  

 

 Pregunta 34.-     ¿Qué aspectos de la convivencia del centro crees que son 

mejorables? ¿Cómo se haría? ¿Quién lo haría? 

 Por último les proponíamos una pregunta abierta sobre qué aspectos de la 

convivencia del centro eran mejorables, cómo se mejorarían y quién lo haría. Algunas de 

las respuestas son:  

 "Debería enseñarse a los niños que no debe haber violencia en general hacia 
ninguna persona en lugar de enseñarles que no debe haber violencia hacia las mujeres y 
no adoctrinarles". 
 
 "Creo que se podrían impartir talleres para los padres, para que desde casa se 
refuerce el respeto por los demás".  
 
 "Considero que es importante hablar constantemente del respeto hacia los 
compañeros para fomentar educación tolerancia y respeto ya que los niños van creciendo y 
es importante que tengan esa educación y tolerancia con los demás". 
 
 "Estoy satisfecha con la respuesta del colegio ante los conflictos". 
 
 "Cuando suceda un problema informar a los padres, siempre que sea un conflicto 
más grave y no queden en cosas de niños". 
  
 "Mayor seguimiento tanto en el horario escolar como en el comedor".  
 

 

 En Alovera, a 25 de marzo de 2025 


